
 

���������	
kaoyan.com
������
  ����
�������http://download.kaoyan.com 

武汉科技学院武汉科技学院武汉科技学院武汉科技学院    

2002002002008888 年招收硕士学位研究生试卷年招收硕士学位研究生试卷年招收硕士学位研究生试卷年招收硕士学位研究生试卷    ����������������
 825 ���������������� �� !�� !�� !�� ! """"A####$$$$ %&'(%&'(%&'(%&'(
 2008)))) 1 **** 20 +,-+,-+,-+,- .%/0.%/0.%/0.%/0  

 

1123456789:;<=>23?@AB>CDEF>GHIJK 
2L23MN6OPQK 
3LRSTUVR3WX>VY2ZXR3[\K 3]

 ^ _ ` a b c d e f g g^ 7h 7h
             

 

      i2Zjh 150h>k2lN3 mlK 
  

一一一一、、、、简答题简答题简答题简答题（（（（每题每题每题每题 10分分分分，，，，共共共共 70分分分分）））） 

1、 在流体力学实验中，如何保证原型与模型的力学相似？ 

2、 试解释流体的惯性和黏性。 

3、 试写出欧拉平衡方程，并指出它的物理含义。 

4、 试述流体力学的三个主要力学模型。 

5、 试解释描述流体运动的拉格朗日法。它的基本特点是什么？ 

6、 什么是颗粒的悬浮速度？ 

7、 试解释流体流动时的沿程损失和局部损失。 

二二二二、、、、分析题分析题分析题分析题（（（（40分分分分）））） 

1、密度为
a

ρ 和
b

ρ 的两种液体，装在图示的容器中，若
b

ρ 已知，求
a

ρ 。（20分） 
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2、为什么流体流过弯管时会产生较大的局部损失？（20分） 

三三三三、、、、计算题计算题计算题计算题（（（（40404040 分分分分，，，，每题每题每题每题 20202020 分分分分）））） 

1、一高压水管内的压强为 4903.5kPa，管内径为 1m，管材的允许拉应力为

147.1MPa，求管壁的最小厚度。 

2、水温为 15℃，管径为 20mm 的管流，水流平均流速为 8cm/s，试确定管中水流

形态；如果水流平均流速还是 8cm/s，求从层流转变为紊流时的水温。 ��
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10 1.308 20 1.007 30 0.804 

15 1.140 25 0.897 35 0.727 

临界雷诺数为 2000。 
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